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二年　　班　座號：　　姓名：

高雄市立右昌國民中學九十四學年度第一學期第一次段考數學科試卷

一、選擇題：20%

（　）1.下列何者是錯誤的﹖　(A)3(3 (B)－1＞－6 (C)－5(－5 (D)－1(0
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（　）2.右圖是下列那一個不等式的圖形﹖　(A)－4(x(0 (B)－4＜x(0 

(C)x(0 (D)x(－4

（　）3.3×104＋2×102＋5×101＋8×10－2＝　(A)325.08 (B)3025.08 (C)30250.008 (D)30250.08

（　）4.下列四個選項中，那一個值最小﹖　(A)1.2×10－7 (B)7.3×10－5 (C)0.32×10－6 (D)57×10－8
（　）5.下列敘述何者正確﹖　(A)23＝32 (B)(－1)10＝－10 (C)－34＝－(3×3×3×3) (D)(－4)＋(－4)＋(－4)＝(－4)3
（　）6.下列那一個選項化簡的結果與其他選項不同﹖　(A)x＋x＋x (B)15÷(5x) (C)3×x (D)4x－x

（　）7.若
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，則　(A)b＞c (B)ab＞0 (C)a＋b＋c＞0 (D)c＞a

（　）8.腳踏車一輛的成本為1200元，設定價為x元，今以定價的七折出售，獲利超過500元，則可列出一元一次不等式：　(A)0.7x－1200＞500 (B)1200－0.7x＞500 (C)x－1200×0.7＞500 (D)1200×0.7－x＞500

（　）9.將
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化簡後與下列何者相等﹖　(A)11x－9 (B)11x－19 (C)
[image: image7.wmf]1

35

(11x－9) (D)
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 (11x－19)

（　）10.右圖是將積木放在等臂天平上三種情形。若一個球形、方形、錐形
的積木重量分別以x、y、z表示，則x、y、z的大小關係為何﹖　
(A)x＞y＞z (B)y＞x＞z (C)y＞z＞x (D)z＞y＞x

二、填充題：63%

1.用科學記號表示下列各數：

(1)9367000＝　1　　　　　　　　　　　　　(2)0.000364＝　2　。

(3)(2.5×105)×(2×10－3)＝　3　　　　　　　　 (4)
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＝　4　
(5)4.2×10－3－3.7×10－4＝　 5　
2.求下列各式的值：

(1)(－
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)＝　 6　　　　　　　　　　　　(2)(－24)÷4×2＝　 7　
(3)(2
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－1.2)÷(－3.4)×3＋
[image: image13.wmf]3

5

×
[image: image14.wmf]5

3

＝　 8　
3.化簡下列各式：

(1)－7x＋2x＝　 9　　　　　　　　　　　　　　(2)8x＋3－6x－5＝　 10　
(3)5(－2x＋1)－
[image: image15.wmf]1
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(－9x－6)＝　11　
4.求下列方程式的解：

(1)3x＝－3x的解x＝　12 　　　　　　　　　　　(2)－x＋7＝－4x－2的解x＝　13　
(3)x＝1＋
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的解x＝　14　
5.解下列不等式：

(1)5x－4＜6的解　15　　　　　　　　　　　　　(2)－4(x＋3)＜－18－x的解　16　


6.一塊63.5公克的銅約含有銅原子6.02×1023個，若有一塊銅重2.54公斤，則該銅塊約含　17　個銅原子。(以科學記號表示)

7.「※」是一種運算符號，它的運算規則為a※b＝ab－3b，如4※2＝4×2－3×2＝2。若(－2)※x＝－20，則x＝　18　
8.右表中a＋b＝　 19　
9.阿公拿竹竿當作枴杖，但是因為竹竿太長，所以先將竹竿砍去
[image: image19.wmf]1

2

，可是竹竿還是太長，所以阿公再砍去剩下的
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，最後阿公的枴杖長為75公分，試問原來竹竿長　20　公分。

10.阿明有巧克力若干顆要平分給同學，如果每人分得7顆，還剩下13顆巧克力；如果每人分得10顆，那麼不夠2顆巧克力，請問阿明原有　21　顆巧克力。

三、計算題：17%

1.計算下列各式：8%

(1)
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2.解一元一次不等式－
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x＋2；並求滿足此不等式的最大整數解。4%

3.如下圖，小傑站在竹竿旁，發現竹竿比小傑的身高多20公分。今有一繩以竹竿長折3段後還多出15公分；若此繩以小傑身高長度折4段後，第四段還少40公分，求小傑身高為多少公分﹖(5%)
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三、計算題：17%

	1.計算下列各式：8%
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【背面有題】
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